

人隔萬水和千山

唐誨嫋

今年初收到南加州來信徵稿時，心裏沒任何意念和靈感去寫東西，然而經過這些月來的安靜，再從新看看通信徵稿的題目時，發現有一個很好的題材----那就是“萬水千山總是情”。

我們這一群本是來自同一個生長的地方----越南，但，卻因為不同的原因離開了它；也因此被萬水千山所阻隔，雖然有這許許多多的難處，但我們並沒有把我們的知用心切斷，這份情誼是很難得的，特別是在現今的時代裏（人們變得自私自利---很多是連親情都沒有，又還會有誰惜念友情呢？）。

每當我和孩子提及要和中學的校友們相聚時，他們都無法明白這到底是為了什麼？是甚麼力量會讓我們這樣的投入和這樣的興奮？說真的，當時我也說不出是為了什麼原因，直到這“知用情”的出現我才恍然大悟，不錯，就是因為有這樣的一份情，會讓我們興奮投入，我們會不惜的從千山萬水蜂擁而至，為的正是這個“情”字；它讓我們是心連心，它讓我們手牽手，雖然這一切都是不容易，但是有了這樣子信念，我看到校友們的付出，更看到他們不惜辛勞，為的是想讓我們每一個到來的人，都能擁有一個美好的回憶。

在此我要衷心的謝謝他們。與此同時，我更要謝謝那些為校友們盡心盡力的各地區校友會幹事們，相信你們的“情誼”是每一位校友所寶貴和珍惜的。

此外還有打油詩一首想和大家一同分享，取材於“萬水千山知用情懷”希望你們喜歡。

萬紫千紅園中開，水泉不斷學子慨。
千載友情盡是愛，山長水遠不更改。
知我心聲緬懷在，用你電郵永傳載。
情誼相連今昔再，懷念依舊豈難哉。